第十七章 各学院部门联系方式
[bookmark: _GoBack]《研究生综合教务系统》使用须知
《北京交通大学研究生综合教务系统》（以下简称“研究生综合教务系统”）是为我校研究生培养和研究生教学的信息化管理而开发的管理信息系统。通过该系统可以实现研究生学籍、研究生成绩、研究生培养方案和培养计划、研究生选课、研究生毕业资格审查等的信息化管理。
我校在读研究生可以使用《研究生综合教务系统》进行学籍信息查询、培养方案查看、培养计划编制、课程信息查询、开课信息查看、选课、成绩查询以及毕业资格审查结果查询，等。同学们还可以在系统“公告通知”栏目查看研究生院和学院研究生科发布的与研究生课程教学安排与考试安排相关的通知，以及其它与研究生教学相关的通知通告。
1、拥有我校研究生学籍的同学可以凭学号及登录密码登录《研究生综合教务系统》，具体方式为：
在浏览器中输入北京交通大学研究生院主页网址：http://gs.bjtu.edu.cn打开研究生院主页，点击页面右侧的“研究生综合教务”链接打开《研究生综合教务系统》登录页面，输入账号、密码即可登录系统。
研究生登录《研究生综合教务系统》的登录账号为学号，初始登录密码为身份证后6位。
2、登录《研究生综合教务系统》后，首先看到的是“公告通知”栏目的“公告通知列表”页面。“选课通知”、“选课说明”、“外国语课程教学安排”等均可在此查询查看。在列表中还有研究生院、学院发布的与研究生教学有关的通知。
在页面上方的导航栏中可以看到“公告通知”、“学生学籍”、“方案与计划”、“选课与成绩”、“论文与学位”和“系统帮助”几个功能模块。
“公告通知”：研究生院、学院研究生科发布研究生教学管理相关通知和公告的地方，学生可以在此查看研究生开课安排的通知、选课安排的通知、考试安排的通知等，也可以在此查看“研究生个人培养计划”编制说明、指南等。发生上课时间变更、上课地点变更的教学安排调整时，会有通知在此处发布。所以，请同学们养成经常查看本栏中通知的习惯。
“学生学籍”：学生在此可以看到本人的学籍信息，并可以修改个人的宿舍信息、电子邮箱信息。
“方案与计划”：在该模块学生可以查询本人使用的学科专业培养方案的具体内容，编辑、修改、查看个人培养计划，编辑、修改个人培养计划中的课程列表，打印个人培养计划。还可以查看学校开设的所有研究生课程的相关信息。
“选课与成绩”：学生可以在此查询当前学期“开课信息”；在选课与退补选阶段可以进行选课与退课操作；可以查看本人本学期的课程表；在退补选阶段可以查看停开课程信息，以便及时调整选课计划。
在该模块学生还可以查看本人所修课程的成绩。点击“查看本学期成绩”，可以查看本人本学期所选课程的成绩；点击“查看历史成绩”，可以查看上个学期及以前所修课程的成绩。
“论文与学位”：本模块分为“资格审查”和“论文送审”两部分。
“论文送审”链接到《研究生学位管理系统》；
“资格审查”提供学生各培养环节完成情况的信息。点击“毕业资格审查”，可以知道本人目前已经取得的课程和环节学分的情况。
更详细的使用说明，请登录《研究生综合教务系统》后，点击“系统帮助”查看“研究生综合教务系统使用说明”。
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《研究生综合教务系统》使用须知   《北京交通大学研究生综合教务系统》（以下简称 “ 研 究生综合教务系统 ” ）是为我校研究生培养和研究生教学的 信息化管理而开发的管理信息系统。通过该系统可以实现研 究生学籍、研究生成绩、研究生培养方案和培养计划、研究 生选课、研究生毕业资格审查等的信息化管理。   我校在读研究生可以使用《研究生综合教务系统》进 行 学籍信息查询、培养方案查看、培养计划编制、课程信息查 询、开课信息查看、选课、成绩查询以及毕业资格审查结果 查询，等。同学们还可以在系统 “ 公告通知 ” 栏目查看研究 生院和学院研究生科发布的与研究生课程教学安排与考试 安排相关的通知，以及其它与研究生教学相关的通知通告。   1 、拥有我校研究生学籍的同学可以凭学号及登录密码 登录《研究生综合教务系统》，具体方式为：   在浏览器中输入北京交通大学研究生院主页网址： http://gs.bjtu.ed u.cn 打开研究生院主页，点击页面右侧的 “ 研究生综合教务 ” 链接打开《研究生综合教务系统》登录 页面，输入账号、密码即可登录系统。  

